

В авангарде – “романтики”

Завершил свою работу Пятый Международный конкурс/струнных квартетов им. Д.Шостаковича. Первую премию жюри единогласно присудило “Романтик-квартету” (Россия). Музыканты ансамбля, вытянув на жеребьевке тринадцатый номер, прошли за время конкурса нелегкий, но воистину триумфальный путь к победе. Алексей Чашников (первая скрипка), Дмитрий Егоров (вторая скрипка), Лев Серов (альт), Сергей Асташонок (виолончель) играют вместе с 1996 года. Молодые музыканты (студенты Московской консерватории и Гнесинской академии) гастролировали по городам России и Белоруссии, выступали на фестивале камерной музыки в Пярну (Эстония). Конкурс имени Дмитрия Шостаковича стал первым международным турниром для “Романтик-квартета”, но “проба смычков” прошла блестяще.

Анна ВЕТХОВА

Культура. — 1999. — 30 сент. — в окт. — с. 1



Фото ЕБУРМИСТРОВА

В.Берлинский вручает приз “Романтик-квартету”